



## Savjetodavna služba u biljnoj proizvodnji

Biotehnički institut - Trg Kralja Nikole bb, 81000 Podgorica  
Tel: 081 206 713 Fax: 081 206 712 Mail: [extension-pg@cg.yu](mailto:extension-pg@cg.yu)

### Predavanja o tehnologiji proizvodnje žestokih alkoholnih pića

Cetinje, Berane, 31. 10 - 1. 11. 2008. godine



U organizaciji Savjetodavne službe u biljnoj proizvodnji i Njemačkog društva za tehničku pomoć i saradnju - GTZ, na Cetinju i Beranama održana su predavanja na temu „**Proizvodnja voćnih rakija vrhunskog kvaliteta**“.

Predavanja na ovu temu održao je dr Ninoslav Nikićević sa Poljoprivrednog fakulteta u Zemunu, ekspert u ovoj oblasti i zvanični degustator žestokih alkoholnih pića.

Na Cetinju je akcentat dat na proizvodnju lozove rakije i komovice, jer je proizvodnja ovih vrsta rakija najviše zastupljena kod poljoprivrednih proizvođača sa Cetinja iz Podgorice i Danilovgrada koji su prisustvovali predavanju. Nakon predavanja Prof. dr Nikićević je degustirao 29 rakija koje su proizvođači dostavili na ocjenjivanje. Prijatno iznenađen kvalitetom, dr Nikićević je sugerisao proizvođačima formiranje Udruženja proizvođača domaće lozove rakije i što bolju promociju ovog našeg nacionalnog pića.

U Beranama je, takođe, održano slično predavanje s tim što je akcentat dat na proizvodnju žestokih alkoholnih pića od voća, prvenstveno od šljive, jabuke, kruške i dunje. Prisutni proizvođači iz Berana i okoline dostavili su preko 40 vrsta voćnih rakija koje je nakon predavanja degustirao dr Nikićević uz konstataciju da se radi o veoma kvalitetnom proizvodu.



Primjedba proizvođačima kako na Cetinju, tako i u Beranama se odnosila na jačinu rakija i sugerisano im je da ne bi trebalo proizvoditi rakije jače od 45% alkohola. Takođe je preporučio proizvođačima da svoja pića treba promovisati preko poljoprivrednih sajmova gdje bi u zvaničnom ocjenjivačkom dijelu dobar dio ovih proizvoda bio nagrađen sa nekom od medalja, a uz određene korekcije neke rakije mogle bi biti i šampioni sajmova poljoprivrede.

